
Hoopla prend en charge plusieurs décodeurs pour une 
expérience de visionnement et d’écoute améliorée.

Versions prises 
en charge

Appareils de 4e et 5e 
génération; AirPlay 
sur les appareils de 

2e, 3e, 4e et 5e 
génération

Pour l’installation
Visitez la boutique 

d’applications 
et recherchez 

« Hoopla ». Cliquez 
pour installer 
l’application.

Versions prises 
en charge

Appareils de 1re, de 2e 
et de 3e génération 
(Fire TV Cube non 

pris en charge 
actuellement)

Pour l’installation
Visitez la boutique 
d’applications et 

recherchez « Hoopla ». 
Sélectionnez l’appareil 
Fire TV sur lequel vous 

souhaitez installer 
l’application et cliquez 

sur Livrer.

Versions prises 
en charge

7.8 et versions 
ultérieures

Pour ajouter
Visitez le Channel 
Store et naviguez 

jusqu’à Chaînes de 
diffusion en 

continu. Recherchez 
« Hoopla » et 
cliquez pour 

ajouter la chaîne.

Versions prises 
en charge

7,0 (2020) et versions 
ultérieures

Pour ajouter
Visitez la boutique 
d’applications et 

recherchez 
« Hoopla ». Cliquez 

pour installer 
l’application. 

Synchronisation de votre compte Hoopla avec un décodeur
Vous avez besoin d’un compte Hoopla? Visitez HooplaDigital.com pour commencer.

Versions prises 
en charge

WebOS TV versions 
23 à 25 et 5.0 à 7.0 

Pour ajouter
Visitez la boutique 
de contenu de LG 

et recherchez 
« Hoopla ». Suivez 

les instructions pour 
installer l’application. 

Des questions? Rendez-vous sur HooplaDigital.com/help pour en savoir 
plus sur la façon de commencer et pour obtenir de l’aide pour le dépannage.

1.  Ouvrez l’application Hoopla Apple TV, l’application Fire TV, la chaîne Roku ou l’application 
Samsung TV. L’application s’ouvre sur l’écran d’accueil de Hoopla. (REMARQUE : Si vous utilisez 
l’application Apple TV ou Fire TV, cliquez pour ouvrir la page suivante avant de continuer.)

Comment faire sur           le téléviseur

2.  Un code à quatre chiffres s'affiche en haut de 
l'écran. Saisissez ce code à l'un des deux endroits 
suivants : 

• En utilisant un autre appareil, 
connectez-vous au site web Hoopla à 
l'aide d'un navigateur mobile ou de 
bureau et visitez HooplaDigital.com/link.

                                   OU 

• En utilisant un autre appareil, accédez à 
la page Paramètres de l'application 
Hoopla et à la section Link TV Device.

3.  Profitez de Hoopla sur votre téléviseur! 
Commencez à rechercher, à parcourir et à 
accéder à vos films, émissions de télévision, 
musiques et livres audio préférés.


